



## COMMUNICATION FINANCIERE

### Résultats annuels 2017

Le Conseil d'Administration de la société DARI COUSPATE s'est réuni en date du 27/03/2018, sous la présidence de Monsieur Mohamed KHALIL au siège de la société sis à Salé, en vue d'examiner l'activité de la société et d'arrêter les comptes au 31/12/2017 qui font ressortir les éléments suivants :

| En MMAD                 | 2017   | 2016   |
|-------------------------|--------|--------|
| Chiffre d'affaires      | 581,39 | 563,75 |
| Résultat d'exploitation | 93,95  | 82,35  |
| Résultat net            | 69,87  | 58,63  |

Malgré un marché national concurrentiel et surcapacitaire, l'exercice 2017 s'est caractérisé par une **bonne progression de l'ensemble des indicateurs commerciaux et financiers de DARI Couspate**. Cette bonne évolution conforte DARI dans sa stratégie de développement et la consolidation de sa position de leader marocain du couscous et des pâtes alimentaires.

#### FAITS MARQUANTS

- **Achèvement des travaux d'extension du site de production DARI 2** permettant l'augmentation des capacités de production et de stockage.
- **Installation et mise en service d'une nouvelle ligne de production de couscous** faisant porter la capacité de production de DARI COUSPATE à 84000 T/An
- **Poursuite d'un programme d'investissement important** en matériels et équipements industriels visant à améliorer la productivité
- **Renouvellement de certification des unités de production de DARI à la norme BRC Food**, une des normes internationales les plus exigeantes et rigoureuses en matière de qualité et de sécurité alimentaire. Cette certification a ouvert de nouvelles perspectives de développement à l'international pour certains marchés à fort pouvoir d'achat.

#### CHIFFRE D'AFFAIRES

DARI Couspate a réalisé en 2017 un chiffre d'affaires de 581,39 MMAD, en progression de 17,6 MMAD par rapport à l'exercice précédent. Cette évolution s'explique par :

- **Une très bonne reprise des ventes au second semestre** grâce à une dynamique commerciale appuyée par des campagnes de communication et des actions marketing ciblées.
- **Un développement soutenu et continu des ventes** à l'export sur les marchés historiques ainsi que sur de nouveaux marchés à haute valeur ajoutée.

#### RÉSULTAT D'EXPLOITATION

Le résultat d'exploitation s'établit à 93,95 MMAD en progression de 14,1% par rapport à l'exercice 2016 (82,35 MMAD).

Cette progression s'explique par :

- Une très bonne maîtrise des charges opérationnelles et l'optimisation des ressources au sein des 2 unités de production.
- La bonne progression des ventes de produits à haute valeur ajoutée en remplacement des ventes de produits en vrac.
- Poursuite de la stratégie de positionnement et de renforcement sur les marchés export.
- Les économies d'échelle réalisées grâce à la bonne exploitation de l'ensemble des lignes de production et à l'accroissement des ventes.

#### RÉSULTAT NET

Compte tenu de ce qui précède et d'un résultat financier de 3,27 MMAD en nette amélioration, le résultat net en 2017 s'est établi à 69,87 MMAD, en hausse de 19,1% par rapport à celui de la période précédente qui s'élevait à 58,63 MMAD.

#### PERSPECTIVES

En dépit d'un environnement économique difficile et concurrentiel, DARI COUSPATE entend maintenir en 2018 sa croissance et consolider sa position de leader sur le marché local et à l'export.

Cette stratégie s'appuie sur:

- La poursuite des programmes d'investissements industriels, logistiques et en R&D au sein des 2 unités de production.
- L'intensification des programmes d'amélioration de productivité permettant une maîtrise et une optimisation continue des coûts de production.
- Le développement et le renforcement de son réseau de distribution au Maroc et la conquête de nouveaux marchés à l'export soutenus par des actions de communication et de marketing ciblées.
- Le développement de nouveaux produits répondant aux nouvelles attentes du marché local et international.

#### DIVIDENDES

Le Conseil d'Administration proposera à la prochaine Assemblée Générale Ordinaire la distribution d'un dividende ordinaire de 90 DH par action, en progression de 10 DH par rapport à celui de l'exercice 2016 ainsi qu'un dividende exceptionnel de 50 DH par action.